



Број: ВНД-122/14

Датум: 29.09.2014. године

ХИВ-1/1-ТТ/МК

ПРЕДМЕТ: КОЧНИ СИСТЕМ И ДЕЛОВИ КОЧНОГ СИСТЕМА: КОЧНЕ ЧЕЉУСТИ И ДЕЛОВИ, КОЧНЕ ОБЛОГЕ И ПЛОЧИЦЕ, КОЧНЕ ПОЛУГЕ - по партијама, бр. ВНД-122/14 – измена конкурсне документације 3

Поштовани,

У прилогу дописа достављамо Вам допис Комисије за предметну јавну набавку.

С поштовањем,

ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР ОЈ ИНВЕСТИЦИЈЕ

Љепосавка Видовић, дипл. правник



ПРЕДМЕТ: КОЧНИ СИСТЕМ И ДЕЛОВИ КОЧНОГ СИСТЕМА: КОЧНЕ ЧЕЉУСТИ И ДЕЛОВИ, КОЧНЕ ОБЛОГЕ И ПЛОЧИЦЕ, КОЧНЕ ПОЛУГЕ - по партијама , бр. ВНД-122/14 – измена конкурсне документације 3

Сходно члану 63. став 5. Закона о јавним набавкама (Службени гласник РС број 124/12) Наручилац врши измену Конкурсне документације на странама 9, 10, 11, 12 као и на странама 24-26 на следећи начин:

У техничком опису на странама: 9, 10, 11, 12 који се односи на доказ за партије за које је тражена Референц листа са траженим двоструко већим количинама од наведених у табели, мења се услов тако што се тражи Референц листа у минималним количинама од количина наведених у табели (за сваку ставку посебно).

Стари услов:

Понуђач доставља:

Референц листу односно доказ/потврду да је у последњих 5 година понуђене делове испоручивао у минимално двоструко већим количинама од количина наведених у табели (за сваку ставку посебно) фирмама које се баве превозом путника са најмање 20 возних јединица и да за исте није имао нерешене рекламације које се односе на квалитет или експлоатацију испоручених делова, имајући у виду да се ради о виталним деловима битним за безбедност у саобраћају. Потврда мора бити издата и оверена од стране овлашћеног лица фирме (име, презиме, занимање и функција коју обавља у фирми) којој су делови које понуђач нуди испоручени; потврда издата и оверена печатом на меморандуму фирме купца.

Нови услов:

Понуђач доставља:

Референц листу односно доказ/потврду да је у последњих 5 година понуђене делове испоручивао у минималним количинама од количина наведених у табели (за сваку ставку посебно) фирмама које се баве превозом путника са најмање 20 возних јединица и да за исте није имао нерешене рекламације које се односе на квалитет или експлоатацију испоручених делова, имајући у виду да се ради о виталним деловима битним за безбедност у саобраћају. Потврда мора бити издата и оверена од стране овлашћеног лица фирме (име, презиме, занимање и функција коју обавља у фирми) којој су делови које понуђач нуди испоручени; потврда издата и оверена печатом на меморандуму фирме купца.


У складу са наведеним мења се конкурсна документација на странама 9, 10, 11, 12 , 24-26.

Сви остали делови конкурсне документације остају не промењени и на снази.

У складу са наведеним, комплетна измењена конкурсна документација ће бити објављена на Порталу за јавне набавке и интернет страници Наручиоца.

Ово разјашњење чини саставни део Конкурсне документације за набавку бр.ВНД-122/14..

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ


Срдан Коматина, дипл.маш.инж.